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4. Запровадження новітніх технологій для переробки сировини в готовий 

продукт. 

Необхідно зазначити, що харчова промисловість може забезпечити 

суттєвий ріст ВВП країни та сприяти Україні зайняти на світовому ринку одну 

із провідних позицій щодо продуктів харчування. Для досягнення цієї мети 

потрібно розробити національну стратегію продовольчої безпеки держави та 

переглянути існуючі стандарти з метою переходу до європейських норм [3]. 

З огляду на це, можна запропонувати такі перспективи розвитку харчової 

галузі, зокрема : 

– скорочення витрат на переробку сировини та підвищення рівня рівня 

якості продукції завдяки використанню прогресивних технологій і зниження 

ціни для кінцевого споживача; 

– одержання додаткових доходів виробникам і задоволення потреб 

населення шляхом створення інноваційних продуктів  

– вихід підприємств харчової промисловості на світові ринки та 

закріплення на них, отримання більших прибутків і рекламування торгової 

марки продукції; 

– залучення іноземних інвестицій для покращення підприємницької 

діяльності підприємств, розширення асортименту продукції та закупівля 

новітнього устаткування. 

Впровадження запропонованих напрямів дозволить підприємствам 

харчової промисловості забезпечити населення країни якісною продукцією, а 

також вийти на європейські та світові ринки та заохотити інвесторів до 

діяльності в харчовій промисловості. 
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ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ БУХГАЛТЕРСЬКОГО БАЛАНСУ 

 

Головним завданням бухгалтерського балансу є виконання покладених на 

нього функцій, що полягають у наданні корисної інформації для прийняття 

економічних рішень шляхом оцінки активів, власного капіталу, зобов‘язань 
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підприємств та фінансового стану в цілому за допомогою аналітичних 

процедур з метою контролю за досягненням поставлених цілей.  

Розвиток цивілізації засновано на розробці і реалізації різних видів рішень, 

що мають цільову спрямованість. Вони розробляються і реалізуються особами, 

що мають різні наміри, важелі впливу, рівень підготовки.  

Основною складовою інформаційного забезпечення діяльності 

підприємств є інформація, що накопичується у системі бухгалтерського обліку 

та відображається у фінансовій звітності, центральною складовою якої є 

бухгалтерський баланс.  

Бухгалтерський баланс є унікальною обліковою категорією, за допомогою 

якої відображаються вартість майна і капіталу підприємства, стан його активів, 

власного капіталу, зобов‘язань та взаємозв‘язок між ними.  

Метою бухгалтерського балансу у агропромисловому секторі економіки є 

надання повної, правдивої та неупередженої інформації про фінансовий стан 

підприємств для прийняття рішень.  

Зміст і структура балансу, принципи його складання та якісні 

характеристики відображених у ньому даних повинні зумовлюватися запитами 

користувачів і видами економічних рішень, що приймаються на його основі.  

Разом з тим, необхідно додатково дослідити проблеми, пов‘язані з 

недостатньою розробкою концептуальних основ бухгалтерського балансу, 

здатних забезпечити набуття релевантності інформації бухгалтерського балансу 

для прийняття економічних рішень.  

Формування концептуальних основ бухгалтерського балансу стало 

можливим у результаті вивчення теоретичних розробок вітчизняних та 

зарубіжних вчених, а також узагальнення практичного досвіду, пов‘язаних із 

функціонуванням системи бухгалтерського обліку та звітності на вітчизняних 

підприємствах АПК. 

Принципи побудови бухгалтерського балансу є основою, вихідним 

положенням, він не може бути сформульованим за власним суб‘єктивним 

розумінням, довільне тлумачення принципів бухгалтерського обліку ускладнює 

їх розуміння та використання.  

Бухгалтерський баланс – спосіб відбиття в грошовій формі стану, 

розміщення, використання засобів підприємства по їхньому відношенню до 

джерел фінансування. 

У ринковій економіці бухгалтерський баланс - основне джерело 

інформації, з його допомогою можна: 

– ознайомитися з майновим станом господарюючого суб‘єкта; 

– визначити спроможність підприємства; 

– визначити кінцевий фінансовий результат роботи підприємства. 

Враховуючи, що бухгалтерський баланс є відокремленим поняттям у 

системі бухгалтерського обліку та звітності, що має власний зміст та 

призначення, доречним є визначення принципів побудови, власне, 

бухгалтерського балансу. Серед них: принцип подвійності, принцип роздвоєння 

сутності на протилежності, принцип симетрії та відповідності, принцип 
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необхідності та достатності, принцип ієрархічності, принцип статичності та 

динамічності, принцип не згортання статей активів та зобов‘язань. 

Дотримання концептуальних основ балансу обумовлюють відповідність 

інформації бухгалтерського балансу наступним якісним характеристикам: 

доречність, зрозумілість, достовірність, надійність, зіставність, публічність, 

адресність.  

Інформація бухгалтерського балансу повинна бути доречною – це означає, 

що бухгалтерський баланс повинен давати змогу вчасно оцінити минулі, 

теперішні та майбутні події, підтвердити та скоригувати їх оцінки, зроблені у 

минулому.  

Дані, наведені у бухгалтерському балансі, повинні бути абсолютно 

достовірними, їх точність та несуперечливість підтверджується фактичними 

даними фінансового обліку.  

Зміст форми бухгалтерського балансу, призначеної для подання у 

податкові та статистичні органи є чітко регламентованим на рівні держави, 

проте використання балансу в процесі прийняття економічних рішень породжує 

необхідність підвищення аналітичності окремих його статей чи розділів. 

Складання бухгалтерського балансу за регламентованою формою та 

можливість деталізації його інформації за вимогами конкретних груп 

користувачів обумовлює таку вимогу до інформації балансу як адресність.  

Функціонування підприємств АПК у ринкових умовах вимагає 

максимального використання інформаційної потужності бухгалтерського 

балансу. Втім об‘єктивні обмеження інформації бухгалтерського балансу 

унеможливлюють одночасного досягнення усіх якісних характеристик повною 

мірою та потребують врахування ціни інформації для прийняття економічних 

рішень.  
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СУЧАСНИЙ СТАН І ЗАГРОЗИ ПРОДОВОЛЬЧІЙ БЕЗПЕЦІ УКРАЇНИ 

 

В сучасних умовах продовольча безпека є основою соціально-

економічного розвитку, важливим елементом економічної та національної 

безпеки держави. 

Продовольча безпека є складним та багаторівневим поняттям. У 

програмних документах FAO продовольча безпека розглядається як ситуація, 

коли кожний в будь-який час має фізичний та економічний доступ до безпечної 

і поживної їжі, яка необхідна для здорового й активного життя та задовольняє 

потреби в харчуванні [3]. Відповідно до проекту Закону України «Про 

продовольчу безпеку України» від 28.04.2011 р. №8370-1 продовольча безпека 

– соціально-економічне та екологічне становище, за якого населення 

забезпечено безпечними й якісними основними продуктами харчування, що 

необхідні для раціонального харчування [2]. 


